
！ 非常口、避難ハッチ等の妨げにならない場所にお取付けください。

ポ－ル最下段

ア－ム収納時

穴下部

足のかかる
部分

床面

650mm以上

正しく施工をしていただく為に必ず取付説明書をお読みになり、順番に従ってお取付けください。 ◎寸法図 手すり高さ1200mmの時の取付け例

！

◎お取付けになる前に
注意

注意１
高所での作業は部品等の落下に十分注意してください。注意２！

M5×12

(２本入梱包箱内容)

本体取付ネジ

◎完成納まり図

◎部品一覧

ＬＰ－５５タイプ
ベ－ス取付座

ＬＰ－５５

ホスクリーンＬＰ型 

…８本

ＬＰ－７０

取付方法は裏面をご覧ください。取付説明書 22.03
Ｔム－0028－04

※本製品には躯体に取付けるため
   のネジ・パーツ類は含まれてお
   りませんので、取付パーツは別
   にご購入ください。

…２本 …２本
ＬＰ－７０タイプ

又は

4.
5

17.2

41.4

275

35

15
40

80
80

40
28
0 （
ベ
ー
ス
キ
ャ
ッ
プ
含
む
寸
法
）

12
6

18
0

…２コ

オールアンカー用
下穴ピッチ

550
700

54
8
12
00

20
0

28
0

35 43

139

13
29

12
00

80
4

19
6

52
0

535

28

12
00

54
8

28
0
20
0

28

664

4335

139

31
2

68
8

14
04

12
00

52
0

調整ネジ
２ケ所

落ち止めネジ

ベランダの形状により低い位置に付けざるをえない
場合は、調整ネジをゆるめてア－ムの高さを変えて
ください。

※調整ネジは完全に抜き取らず、調整後はしっか
   り締め付けてください。

※ポ－ル底面には床面に当たっても大丈夫なよう
   にクッションゴムが貼付けてあります。

クッション
ゴム

穴下部

650mm
以上

収納時のアーム高さが変えられます

 落下事故防止に関する事ですので必ずお読みください
●転落事故を防止するため、アーム収納時
の穴下部が「足のかかる部分」にならない
ように極力高い位置に取付けてください。
法律や各種基準では「足のかかる部分」ま
でを 650mm 以上としていますが、安全
のため 800mm以上 をおすすめします。
寸法図を参考にして 650mm 以上を確保
できる取付け位置を決めてください。

取付けネジ、場所に関する確認

15mm以上

●本体をはめ込む時のためにベース取付座上部を
　15mm以上あけてください｡

９mm以下４.５

※この穴を使用すると
   ロック部破損の原因
   となります。

12
6

18
0

●ベース取付座は１２６ｍｍピッチの穴を
　使用して取付けてください。

●ネジ頭部が壁面から出寸法３０mm以下の
　オールアンカーを使用してください。
※出寸法が30mmを越えると、製品本体が
　取付かない原因となります。

30mm以下
4.5

●ボルト頭部がベース取付座から出寸法９mｍ以下に
　なるように取付けてください。
※出寸法が９ｍｍを越えると、製品本体が取付かない
　原因となります。

■オールアンカーで取付ける場合 ■ボルトで取付ける場合

本体をはめ込むスペースの確保

カタログ品以外のボルト類で取付ける場合 ボルト、アンカー類はM8・M10・W3/8を
使用してください。

ベース取付座

腰壁



名称

取
付

記号

方
法

支柱取付パ－ツ 支柱ハサミ付パ－ツ
HP－1BHP－1

ジカ付パ－ツ（コンクリート） ジカ付パ－ツ（木造）

円柱取付パ－ツ 支柱ジカ付パ－ツ ジカ付パ－ツ（木造間柱） ＡＬＣ付パ－ツ

HP－6

HP－10 HP－12 HP－13 HP－14

φ８.５～９ｍｍの貫通穴をあけて
穴にパッキンを貼ってからボルトを
ゆっくり入れて締め付けてください。

金具を図のように取付けて、ナット
で固定してください。

ベ－ス取付座

φ８.５～９ｍｍの貫通穴をあけて
穴にパッキンを貼ってからボルトを
ゆっくり入れて締め付けてください。

ベ－ス取付座

※支柱の厚みは２ｍｍ以上必要です。

テクスネジ５本で支柱へそのまま
固定してください。

φ3mmの下穴をあけてTPネジ
5本で固定してください。

詳しい取付け条件や、施工方法は
パーツ品に添付されている説明書
をご覧ください。

使用するパ－ツのものを下図より選んでください。ベース取付座は切欠きがある方を上側にしてください。

40
40

①ベ－ス取付座を取付けた後、本体ベ－ス裏側の突起を
   ベース取付座の溝にひっかけます。

②側面から本体取付ネジ４本でしっかり取付けてください。

③必要に応じてア－ム収納高さの調整を行ってください。
   （調整方法は表面参照）

最後に、製品が確実に取付いていることを
必ず確認してください。

ベ－ス

ベ－ス
取付座

溝

突起
本体取付ネジ
Ｍ５×１２

以上で終了です

HP－2LP 

Ｍ８×２０

φ６ｍｍ、深さ８５ｍｍの下穴を
あけて、コ－チスクリュ－で固定
してください｡

φ５×２５

※金具自体が足のかかる部分になります
   ので､金具までの高さを６５０mm以上
   にして下さい。

HP－5B

下記パーツのネジは一般規格品です。

テクスネジ

※壁厚が30mm以上の場合はネジが
   木部に25mm以上有効になるように
   ネジＬ寸を選んでください。

φ１２.５ｍｍ、深さ３８ｍｍの
下穴をあけて、ＲＣアンカ－を打込み
ボルトで固定してください。

φ５×６０
ＴＰネジ

30mmまで
ベ－ス取付座

Ｍ６×２５

ＡＸ－Ｍ６

 HP－2LP－DB

※ALCの厚さは75mm以上必要です。

防水
パッキン

HP-12､13は防水コート付ネジ。HP-14は防水パッキン付です｡市販品を用いる時は防水シーリング等の処置を施してください。

防水パッキン

ホスクリ－ンＬＰ・ＥＰ・ＥＰＬ型専用パ－ツ

２ｍｍ
以上

ベース取付座の取付１

180

２ 本体の取付

3 取付後の点検

[その他の取付方法のご案内]

① ②

名称
記号

方
法

付
取

取付上のご注意
●取付場所・位置
 物干金物の取付け場所や位置（高さ等）については図面指定があればそれに従い
 ない場合は御施主様との打ち合わせにより決定してください。
 構造や取付け方法によっては、その場所に下地材を前もって準備しておく必要が
 あります。

●取付部の強度
 使用するネジ等が十分に効く事だけでなく、その他の影響にもご注意ください。
 ・サイディング材の裏に中空部がある場合、その奥の柱にコーチスクリュー等
    を効かせようとすると外壁材が破損する場合があります。
 ・外壁材の縁から近い所に穴あけ・ネジ締め等を行った場合も、ひびが入って
    後から破損や浸水する恐れがあります。

●ネジの長さ
 壁材が厚く、取付け面から下地材（ネジが有効に効く部分）までが遠い場合は、
 それに見合った長さのネジをご用意いただく必要があります。

●防水処置
 取付ネジ部から浸水があると、柱の腐食にまで進行する恐れがあります。
 外壁材などに下穴をあけたら穴やその周辺に防水シール材を充填し、浸水の
 ないようにしてください。
 物干金物の外周部にシーリングをした場合も、取付ネジ部や金物構造の隙間
 から浸水がありますので、必ず穴をあけた部分の防水処置をしてください。

酸洗い後のお取付けを、強く建設会社様へお求めください。（万一の場合は有料交換対象となります。）
タイル壁の酸洗いは完全な養生をしないと、商品腐食の原因となります。！ 注意

180

ベ－ス取付座

HP-1B  80mmまで　M8×95
HP-1    60mmまで　M8×75

ボルト

ベ－ス取付座

足のかかる
部分

35～71mm 35～75mm

防水コ－ト付
φ８×９０

ベ－ス取付座

180

防水パッキン

ベ－ス取付座

M8×75
180

φ38～51ｍｍまで

80

80

ベ－ス取付座

40

40

80

80

80

80

アルミ
厚

ホスクリーンＬＰ型　取付方法 


